XGAR VA
HaBuBauw,o ce pe3boBo cbeanHeHne HANSA[/FLEX

CsoiicTBa w

CbvepauHeHue 1 BbTPeLUHN pe3dun BSP uvnuHgpuyiHn
%. | }
W\ g,
| . o 24

Oopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma A

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KoHcTpykuus 3aBUHTBALLO ce pe36oBO CbenHeHNe A e = —F g
Moaudmkauus npaea ]
CraHpapTt DIN 2353 : I L?h -

1ISO 8434-1 L U o
OGem Ha gocTaekata  wyLiep (6e3 xoneHapoBa ravika u pexety

NpBbCTEH)
MaTepuan 6naropogHa cTomMaHa
YkasaHue
YKa3aHus 3a MOHTax, crnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe U 4oNycTUMU paboTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeanHEHUsI.
ApTUKyn
0O6o3HayeHne KoHcTpykTuBHa nopeguua PaboTHo HansraHe bar @ d2  G1 G2 i L1 L2 SW

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

XGAR NW 04 HL VA L PN 315 6 G 1/8"-28 M12x15 12,0 26,0 19,0 14
XGARNWO04 HL1/4VA L PN 315 6 G 1/4"-19 M12x15 17,0 31,0 24,0 19
XGARNWO04HL3/8VA L PN 315 6 G 3/8"-19 M12x15 17,0 32,0 25,0 22
XGARNWO4HL12VA L PN 315 6 G 1/2"-14 M12x15 20,0 36,0 29,0 27
XGAR NW 06 HL VA L PN 315 8 G 1/4" -19 M14x15 17,0 31,0 24,0 19
XGARNWO6HL3/8VA L PN 315 8 G 3/8"-19 M14x15 17,0 32,0 25,0 22
XGARNWO6HL1/2VA L PN 315 8 G 1/2" -14 M14x15 20,0 36,0 29,0 27
XGAR NW 08 HL VA L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 17,0 32,0 25,0 19
XGARNWO8SHL3/8VA L PN 315 10 G 3/8"-19 M16x15 17,0 33,0 26,0 22
XGARNWO8SHL12VA L PN 315 10 G 1/2"-14 M16x15 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW10HL 1/4VA L PN 315 12 G 1/4" -19 M18x15 17,0 32,0 25,0 19
XGAR NW 10 HL VA L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 17,0 33,0 26,0 22
XGARNW10HL1/2VA L PN 315 12 G 1/2"-14 M18x15 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW 13HL3/8VA L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x15 17,0 34,0 27,0 24
XGAR NW 13 HL VA L PN 315 15 G 1/2" -14 M22x15 20,0 38,0 31,0 27
XGARNW 16 HL3/8 VA L PN 315 18 G 3/8"-19 M26x15 17,0 35,0 275 27
XGAR NW 16 HL VA L PN 315 18 G 1/2"-14 M26x15 20,0 38,0 30,5 27
XGARNW20HL12VA L PN 160 22 G 1/2"-14 M30x2 20,0 41,0 33,5 32
XGAR NW 20 HL VA L PN 160 22 G 3/4" 14 M30x2 22,0 43,0 35,5 32
XGAR NW 25 HL VA L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 245 455 38,0 41
XGAR NW 32 HL VA L PN 160 35 G1,1/4"-11 M45x2 26,5 51,5 41,0 50
XGAR NW 40 HL VA L PN 160 42 G1,1/2"-11 M52x2 28,5 53,5 425 55
XGARNW 03 HS1/8VA S PN 400 6 G 1/8" -28 M14x15 12,0 28,0 21,0 17
XGAR NW 03 HS VA S PN 630 6 G 1/4"-19 M14x15 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 04 HS VA S PN 630 8 G 1/4" -19 M16x15 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 06 HS VA S PN 630 10 G 3/8"-19 M18x15 17,0 34,0 26,5 24
XGARNWO06 HS1/2VA S PN 400 10 G 1/2"-14 M18x15 20,0 38,0 305 27
XGARNWO08HS1/4VA S PN 400 12 G 1/4"-19 M20x15 17,0 34,0 26,5 24
XGAR NW 08 HS VA S PN 630 12 G 3/8"-19 M20x15 17,0 34,0 26,5 24
XGARNW 08 HS1/2VA S PN 400 12 G 1/2" -14 M20x15 20,0 38,0 30,5 27
XGAR NW 10 HS VA S PN 630 14 G 1/2"-14 M22x15 20,0 40,0 32,0 27
XGAR NW 13 HS VA S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 20,0 40,0 31,5 27
XGARNW 16 HS3/8VA S PN 315 20 G 3/8"-19 M30x2 17,0 38,0 27,5 36
XGARNW 16 HS 1/2VA S PN 315 20 G 1/2"-14 M30x2 20,0 43,0 315 36
XGAR NW 16 HS VA S PN 400 20 G 3/4" -14 M30x 2 22,0 450 34,5 36
XGAR NW 20 HS VA S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 245 495 375 41
XGAR NW 25 HS VA S PN 400 30 G1,1/4"-11 M42x2 26,5 55,5 42,0 50
XGAR NW 32 HS VA S PN 315 38 G1,1/2"-11 M52x2 28,5 59,5 43,5 60

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

—

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
28.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XGAR VA

HaBuBauw,o ce pe3boBo cbeanHeHne

HANSAVFLEX

BapuaHTU Ha npoAyKTa
XGAR

HasuBalLo ce pe3boBo CbenHEHNE, CTOMaHa
GAR VA

3aBVIHTBaLL|O ce p6360B0 CbegnHeHue, 6naroponHa CTOMaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

28.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



